
 

 

 

 

 

 

 

Câu 1.  

 

      

 

 

 

Phương pháp: 

Trừ các chữ số thẳng cột theo theo thứ tự từ phải sang trái. 

Cách giải: 

 

Câu 2. 

 

 

Phương pháp: 

- Đặt tính sao cho các chữ số cùng một hàng thẳng cột với nhau. 

- Tính theo thứ tự từ phải sang trái. 

Cách giải: 
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Tính: 

 

 

Đặt tính rồi tính: 

625 – 110  865 – 224  743 – 543   946 – 932  

 

 

 



 

Bài 3.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Quan sát ví dụ mẫu rồi trừ từ phải sang trái. 

Cách giải: 

 

Bài 4.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Tính theo thứ tự từ phải sang trái. 

Cách giải: 

Tính (theo mẫu) 

 

 Tính (theo mẫu): 

 



 

 

Bài 5.  

 

 

Phương pháp: 

- Đặt tính sao cho các chữ só cùng hàng thẳng cột với nhau. 

- Tính theo thứ tự từ phải sang trái. 

Cách giải: 
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Bài 6.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Số học sinh đến tham quan ngày thứ hai = Số học sinh tham quan ngày thứ nhất – 45 học sinh. 

Cách giải: 

Số học sinh đến tham quan ngày thứ hai là 

259 – 45 = 214 (học sinh) 

Đáp số: 214 học sinh 
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 Đặt tính rồi tính: 

539 – 28  387 – 16   602 – 2   435 – 4  

 Ở một đài quan sát thiên văn, ngày thứ nhất có 259 học sinh đến tham quan, ngày thứ hai số học sinh 

đến tham quan ít hơn ngày thứ nhất 45 học sinh. Hỏi ngày thứ hai có bao nhiêu học sinh đến tham quan? 

 

 

 


